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Ata da 8ª (oitava) sessão ordinária, do 1º (primeiro) período, do 2º (segundo) ano, da 

14ª (décima quarta) Legislatura da Câmara Municipal de Trindade - PE, realizada no dia 05 

(cinco) de abril de 2022 (dois mil e vinte e dois).  

Aos 05 (cinco) dias do mês de abril de 2022, às 16 horas e 30 minutos, reuniu-se a 

Câmara de Trindade, sob a presidência do vereador Ubirajara Araripe Andrade, 

secretariado pelos vereadores Allan Johnes de Moraes Galdino e Havana Helena de Farias. 

Presentes os vereadores Kilon Peixoto de Alencar Neto, Divaldo Moraes de Barros, Jaécio 

Bizarro Almeida Sá, Emílio Leocádio Miranda Parente, Everaldo Antônio da Silva, 

Francisco Leite Monteiro, Maria Cacilda Batista Granja, Alecxandro Mariano de Oliveira e 

Leomar Silva Cavalcante. Ausente o vereador Francisco de Assis Pereira Freire. Verificado 

quórum legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e colocou em votação a ata da 

última reunião, que foi aprovada por todos, em seguida foram lidas as matérias 

apresentadas para a sessão. Foi colocado 2ª discussão o Projeto de Lei Executivo nº 

05/2022, que Abre Crédito adicional especial junto ao Orçamento Público Municipal 

vigente. Após as discussões, o projeto foi colocado em 2ª votação e aprovado por 

unanimidade. Passaram a discussão do Projeto de Lei Executivo nº 04/2022, que dispõe 

sobre a correção das faixas salariais e a revisão geral anual dos salários dos servidores 

públicos integrantes das carreiras que compõem o magistério municipal. Em discussão a 

Emenda Aditiva nº 01, ao Projeto de Lei Executivo nº 04/2022, de autoria do Vereador 

Jaécio Sá. O parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável a apreciação do projeto, 

foi votado e aprovado por todos. O parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável a tramitação da Emenda, foi votado e aprovado por todos. Após as discussões a 

Emenda foi colocada em votação e rejeitada por maioria, tendo 7 votos contrários dos 

vereadores Maria Cacilda, Everaldo Antônio, Leomar Cavalcante, Francisco Monteiro, 

Alecxandro Mariano, Allan Galdino e Havana Helena e 4 votos a favor dos vereadores 

Kilon Peixoto, Jaécio Sá, Divaldo Barros e Emílio Leocádio. Foi colocada em votação a 

Subemenda Supressiva/Modificativa nº 02/2022, ao Projeto de Lei Executivo nº 04/2022, 

de autoria do Vereador Emílio Leocádio. O parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável a apreciação do projeto, foi votado e aprovado por todos. O parecer da Comissão 

de Finanças e Orçamento, favorável a tramitação da Emenda, foi votado e aprovado por 

todos. O vereador Allan Galdino pediu a suspensão da votação do projeto e das emendas, 

sendo concedido pela presidência. Passando as matérias do Poder Legislativo, foi colocado 

em 2ª discussão o Projeto de Lei Legislativo nº 004/2022, que dispõe sobre a concessão 

de Diárias aos Vereadores e/ou servidores da Câmara Municipal de Trindade-PE. O 

vereador Kilon Peixoto pediu vista do Projeto, que foi concedida pela mesa diretora. 

Passaram a votação do Requerimento nº 09/2022, de autoria do vereador Allan Galdino, 

solicitando que a presidência da Casa forme uma Comissão e/ou contrate uma consultoria, 

para que seja feita uma revisão na Lei Orgânica Municipal e no Regimento Interno desta 



 
Gabinete  da  Secretaria 
 

 

 

CASA OSMUNDO GRANJA MODESTO 

Rua Padre Cícero, 100  – Centro – Trindade-PE 

Telefone: (87) 3870 - 1283 -   CEP: 56250-000 

Casa. Colocado em votação o requerimento foi aprovado por todos. Passaram votação da 

Indicação nº 03/2022, de autoria do vereador Emílio Leocádio, indicando ao Poder 

Executivo, em observância ao numero populacional do nosso município em ascendência, 

que seja observada a viabilidade e a possibilidade de proceder com o abastecimento de água 

encanada e tratada para a Vila dos Algodões, haja vista estar a 500m (quinhentos) metros 

de distância da encanação mais próxima, a qual é a do Bairro Vila São Pedro. Na Ordem 

do Dia foi passada a palavra ao vereador Francisco Monteiro falou sobre a aprovação do 

Projeto dos precatórios, comentou o Projeto do Piso Salarial e as emendas apresentadas ao 

mesmo. Informou a região vai ganhar um campus da UPE na cidade de Ouricuri, com a luta 

incansável do deputado Antônio Fernando na Assembleia Legislativa, e irá beneficiar toda 

a região. O vereador Jaécio Sá discursou sobre o projeto do Piso Salarial dos professores e 

explicou as emendas ao projeto. Falou sobre o transporte escolar, informou que a polícia 

federal fez alerta a todos os prefeitos, as exigências são: cinto de segurança, condutor 

habilitado e o carro em dias. Comentou que os alunos passaram uma humilhação, com o 

ônibus escolar que foi preso. O vereador Kilon Peixoto explicou para os assistentes os 

motivos do adiamento do Projeto do Piso Salarial e das Emendas, pediu aos professores que 

ampliem o debate durante esta semana, com relação ao PCC dos professores. Mencionou os 

problemas do transporte escolar municipal. Com relação a área de Saúde, disse que o 

município tem regredido na humanização do atendimento, citou problemas no atendimento 

na UPA, a falta de exames e de orientação aos usuários. A vereadora Havana Helena falou 

sobre o Projeto do Piso Salarial, e sugeriu que os vereadores de situação se reúnam para 

discutir mais o projeto e as emendas para não haver nenhum prejuízo a categoria. Informou 

que o ônibus foi preso devido a uma lâmpada do transporte, e a secretária de Administração 

lhe disse que já estão solucionando a problemática. O vereador Divaldo Barros discursou 

sobre a aprovação do Projeto dos precatórios, e a partir de amanhã já estará a disposição da 

prefeita para que ela sancione e faça o cronograma para o pagamento. Falou sobre o projeto 

do Piso Salarial, relatou a luta dos professores para que fosse implantado o PCC que agora 

querem acabar. Comentou o problema do ônibus escolar que foi preso, salientou que 

problemas acontecem, mas é preciso haver um plano b. Mencionou os problemas de 

atendimento na UPA. O vereador Emílio Leocádio justificou a sua Indicação, pedindo água 

para a Vila dos Algodões. Comentou o requerimento pedindo a atualização da Lei Orgânica 

e Regimento Interno. Falou sobre a sua Subemenda ao projeto do Piso Salarial. Mencionou 

o problema ocorrido com o ônibus escolar, e disse que o responsável pelo transporte 

deveria ter providenciado um carro para levar os alunos. Relatou que alguns eleitores estão 

transferindo o título para a cidade de Ipubi, pois o prefeito de lá está dando a assistência 

para as pessoas que fazem tratamento fora do domicilio, as quais não conseguiram pelo 

município de Trindade.  

Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a sessão, e convocada a próxima para 

terça-feira dia 12 do mês de Abril do ano em curso no horário regimental.  
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Para constar foi lavrada a presente ata que será assinada pela mesa diretora e pelos 

vereadores presentes.  

 

Ata Aprovada em _____ / _____ / 2022.  
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